
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยที่  4  ประจำป  ๒๕๖7  คร้ังที่  ๑  

วันพฤหัสบดทีี ่ 14  พฤศจิกายน  พ.ศ.2567 
เร่ือง  การพิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานกุารสภา อบต.   

4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๑   

5 นายพลวุฒิ โคตรด ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๒  
6 นางสังวาลย ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๓   

7 นางราตร ี แนนอุดร สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๔  
8 นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙   

13 นายสมบัต ิ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐   

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๘   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายนกิาย    รัตนเมือง นายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายประยูร  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๔. นายวิชัย  ชมภูนอย เลขานกุารนายก อบต.  
๕. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด  
๖. นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี ผูอำนวยการกองคลัง  

-/นายสรุศักดิ ์



ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๗. นางจันทรเพ็ญ  หงษบุญ ผูอำนวยการกองสวัสดิการฯ  
๘. นางสาวชมภูนุช  ศรคีลัง รก.หัวหนาสำนกัปลัด  
๙. นางสาวพัชราภรณ  แสนศร ี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  
10 นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  

 

ผูเขาฟงการประชุม 

    -ไมมี- 
 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4  ประจำป ๒๕๖7 

ครั้งท่ี  ๑  ในวันนี้ ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ ไดตรวจ
นับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ท่ีไดลงชื่อใน
สมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลอันทรง
เกียรติแหงนี้ จำนวน  ๑8   ทาน   ครบองคประชุม ลำดับตอไป ขอกราบ
เรียนเชิญ ประธานในพิธี  ไดจุดเทียน ธูป บชูาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล และผูเขารวมประชุมลุกข้ึน
ยกมือไหวและกลาวคำบูชาพระรัตนตรัย------------------------------------ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  4  ประจำป ๒๕๖7  ครั้งท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจำป  ๒๕๖7 ครั้งท่ี ๑  ตามประกาศสภาฯ เรียก

ประชุมสภา เริ่มตั้งแตวันท่ี  13  พฤศจิกายน  ๒๕๖7  มีกำหนดไมเกิน  
15  วัน  โดยการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ กำหนดข้ึนระหวางวันท่ี  13 -27   
พฤศจิกายน  2567 กำหนดเรียกประชุมสภาฯ  ในวันนี้  คือ วันท่ี  14
พฤศจิกายน  2567  โดยมีการพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับสภาฯ  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติ  เพ่ือบรรจุในวาระการประชุมสภาฯ  และให
สภาฯ  ไดพิจารณา ซ่ึงการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ ฝายบริหาร ไดยื่นญัตติ การ
รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบล
หนองคูขาด  ประจำปงบประมาณ  ๒๕๖7 ซ่ึงจะไดพิจารณาในระเบียบ
วาระของการประชุมฯ ครั้งนี้ตอไป  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน รับทราบนะครับ 

 ในวันนีส้มาชิกสภาฯ  ถือวามาประชุม  ครบองคประชุมนะครับ 
มติท่ีประชุม   รับทราบ 
      

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ประจำป 2567  ครั้งท่ี  2   

-/นายประเจน.... 
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นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป ๒๕๖7 ครัง้

ท่ี  2  ซ่ึงไดมีการประชุมสภาฯ  เม่ือวันท่ี  27  สิงหาคม  2567  ท่ีผาน
มา และเลขานุการสภาฯ ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ ดังกลาวเปนท่ี
เรียบรอย และไดมีการจัดสงใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจทานลวงหนา  ขอให
สมาชิกสภาฯ  ไดตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติสภาฯ เพ่ือรับรอง 
รายงานการประชุมตอไป  หากมีขอผิดพลาดสามารถขอแกไขเพ่ือใหเปนไป
ตามระเบียบฯ ได   กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จะได
ลงนามเพ่ือรับรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป  หากไมมีสมาชิกสภา
ฯ  ทานใดท่ีจะขอแกไข  รายงานการประชุม  กระผมในนามของ
ประธานสภาฯ  จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ในการประชุม
สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป 
๒๕๖7  ครั้งท่ี  2  สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะรับรองรายงานการประชุม
สภาฯ  ครั้งนี้ โปรดยกมือครับ และขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวน
สมาชิกฯ  ท่ียกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุม 
 

 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน
ตำบลหนองคูขาด  ประจำปงบประมาณ  2567 

นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดรับทราบเก่ียวกับรายงานการ 
ประธานสภาฯ ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ประจำป 2567  ขอเชิญฝายบริหารไดชี้แจงรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับ
ทราบตอไป เชิญครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติ ตอประธานสภาฯ และนำเขาสูวาระการ
ประชุมสภาฯ ในครั้งนี้  และใครขอมอบหมายให นายสุทธินันท  พรอินทร  
รองปลัดฯ รักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
เปนผูชี้แจงใหสภาฯ ไดรับทราบตอไป   

นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร 

-/สวนตำบล.. 
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สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขอชี้แจงรายละเอียด  เก่ียวกับการรายงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  ไดมีการแตงตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผน  ซ่ึงไดมี
การประชุมกันเปนท่ีเรียบรอย และมีรายงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาฯ  ใหสภาฯ ไดรับทราบ  รายละเอียดเก่ียวกับการรายงานฯ นั้น 
กระผมขออนุญาตใหนักวิเคราะหนโยบานและแผน ซ่ึงเปนเจาหนาท่ีท่ี
รับผิดชอบโดยตรงเปนผูนำเสนอตอท่ีประชุมสภาฯ ไดรับทราบ ครับ 

นางสาวพัชราภรณ แสนศรี เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และคณะผูบริหารท่ี 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน เคารพทุกทาน  ดิฉันนางสาวพัชราภรณ  แสนศรี  ตำแหนง นักวิเคราะห

นโยบายและแผนชำนาญการ  ขออนุญาตนำเรียนเก่ียวกับรายงานการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
ประจำปงบประมาณ 2567 ใหสภาฯ ไดรับทราบ ดังมีรายละเอียดตอไปนี้ 

 
 ----------เอกสารแนบทายรายละเอียดรายงานการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ประจำป 2567--------- 
 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดเก่ียวกับรายงานการติดตามและ 
ประธานสภาฯ ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ประจำป 

2567  ใหสภาฯ ไดรับทราบ  นะครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีอภิปราย
ซักถามเก่ียวกับรายะเอียดดังกลาวหรือไม  หากมีเชิญครับ  หากไมมี
สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะซักถามในรายละเอียด  กระผมในฐานะ
ประธานสภาฯ  ถือวา สมาชิกสภาฯ รับทราบ เก่ียวกับการรายงานติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ประจำป 
2566 ในคราวการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจำป 2567 
ครั้งท่ี  1  นี้นะครับ 

มติท่ีประชุม -รับทราบ-  
 
 5.2  การพิจารณาใหความเห็นชอบในการขออนุญาตเขาทำประโยชนใน

เขตพ้ืนท่ีปาไมตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.2484 
นายประเจน  บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดใหความเห็นชอบการขอ 
ประธานสภาฯ อนุญาตเขาทำประโยชนในเขตพ้ืนท่ีปาไมตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.

2484  จำนวน  14  โครงการ รายละเอียดปรากฏตามท่ีระเบีบยวาระ
การประชุมฯ  นั้น ขอใหฝายบริหารไดชี้แจงรายละเอียด  เหตุผล  และ
ความจำเปน ใหสภาฯ ไดรับทราบ กอนท่ีจะมีการลงมติใหความเห็นชอบ
ตอไป  ขอเรียนเชิญครับ 

 
-/นายนิกาย.... 
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นายนิกาย รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติ ตอประธานสภาฯ และนำเขาสูวาระการ
ประชุมสภาฯ ในครั้งนี้  และใครขอมอบหมายให นายสุทธินันท  พรอินทร  
รองปลัดฯ รักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
เปนผูชี้แจงใหสภาฯ ไดรับทราบตอไป   

นายสุทธินนัท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาตชี้แจงรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับทราบ
ในการขอใหสภาฯ มีมติเห็นชอบในการขออนุญาตเขาทำประโยชนในเขต
พ้ืนท่ีปาไมตามพระราชบัญญัติปาไม  พ.ศ. 2484  ซ่ึงตามพระราชบัญญัติ
ปาไมฯ  กำหนดใหสวนราชการหรือหนวยงานของรัฐ ท่ีมีความประสงคจะ
ใชพ้ืนท่ีปาเพ่ือทำประโยชนในพ้ืนท่ีปา จะตองดำเนินการขออนุญาตเขาทำ
ประโยชน  และจะตองดำเนินการใหสภาฯ ใหความเห็นชอบ กอนท่ีจะ
ดำเนินการขออนุญาต ตอไป  โดยในปงบประมาณ พ.ศ.2568  องคการ
บริหารสวนตำบลหนองคูขาด จะมีการดำเนินโครงการกอสราง จำนวน
ท้ังสิ้น  14  โครงการ ท่ีจะตองดำเนินการขออนุญาตเขาทำประโยชน ฯ 
ดังมีรายละเอียดตอไปนี้ 
1. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา  หมูท่ี  16  

สายทางบานโสกภารา - วังปลาโด 
2. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานนาเจริญ  หมูท่ี 14 สาย

ทางบานนาเจริญ  - วังไฮ 
3. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโนนรัง  หมูท่ี  9  จาก

ท่ีดินนายเทวา  เทียบแกว  ถึงท่ีดินนายเฉลียว  ทวยเพียง 
4. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานฝายปาบัว  หมูท่ี 8  ไป

ลำหวยนอย 
5. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา  หมูท่ี 7  จาก

ท่ีนานายทองสุข  เหลือมพล  ไปถึงท่ีนา นายบุญสวน  ทาระอพน 
6. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานโสกภารา  หมูท่ี 7  จาก

บานนายบุญมี  เทพคำ  ถึงบานนางหนูพัน  ทบบัณฑิต 
7. โครงการปรับปรุงถนนดินลงหินคลุกบานหนองขา  หมูท่ี 12  จากสาม

แยกท่ีนายชนชัย  สาวกัิน  ไปบานโนนแดง 
8. โครงการปรับปรุงถนนยกรองพูนดินพรอมลงหินคุลกบานหนองนกทา

พัฒนา  หมูท่ี  18  จากโคกเหลากาไปจดบานโนนสวาง  ตำบลสำโรง 
9. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานหัวฝาย  หมูท่ี  13  

จากท่ีนายวิบูลย  หงษา  ไปบานนางบุญทัน  ทวยเพียง 
10. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานหนองขา  หมูท่ี  12  

สายทางไปบานโนนแดง   
-/11.โครงการ.. 



     -6- 
 

11. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานไพรวัลย  หมูท่ี  10 
12. โครงการปรับปรุงถนนดินพรอมลงหินคลุก  หมูท่ี  8  สายทางไปหนอง

คลอง 
13. โครงการเสริมผิวถนนแอสฟลทติกคอนกรีต  สายบานโคกกู  หมูท่ี 5 

ไปหนองขา 
14. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานนาเพียง  หมูท่ี 6  สาย

ทางบานนางทองมวย  ไชยตระมาตร  ไปถึงนานายเคน  บุญม่ัง 
ฝายบริหารฯ จึงเสนอตอสภาฯ เพ่ือใหสภาฯ ไดมีมติเห็นชอบในการขอ
อนุญาตเขาทำประโยชนในพ้ืนท่ีปาไมฯ ตอไป  ขอบคุณครับ 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับทราบ  นะครับ  มี 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีอภิปรายซักถามเก่ียวกับรายะเอียดดังกลาวหรือไม  

หากมีเชิญครับ  หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะซักถามในรายละเอียด  
แลว  กระผมในนามประธานสภาฯ จึงขอมติจากท่ีสมาชิกสภาฯ ทุกทาน 
ในคราวประชุมสภาฯ ครั้งนี้ ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15    ทาน 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง    3     ทาน 
นายประเจน บุบผาแสง ท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทเห็นชอบในการขออนุญาตเขาทำประโยชนใน 
ประธานสภาฯ พ้ืนท่ีปา  จำนวน  14  โครงการ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายประเจน บบุผาแสง มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสมัพันธ หรือชี้แจง  เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 
นายนิกาย รตันเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
กอนอ่ืนกระผมตองขอแจงและชี้แจงรายละเอียดใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ี
ในการเขารวมขบวนในงานประเพณีลอยกระทงสงโคมประทิปท่ีจัดข้ึนท่ี
อำเภอบรบือ ในวันนี้ โดยขบวนจะเริ่มเคลื่อน ในเวลา  17.00  น.  จึง
ขอใหสมาชิกสภาฯ ทุกทานเขารวมขบวนโดยพรอมเพรียงกัน 

นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี เรียน ทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และผูบริหาร 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน  กระผม นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี  ผูอำนวยการกองคลัง  ขอ

อนุญาตนำเรียนรายงานผลสำเร็จการจัดเก็บรายไดท่ีองคกรปกครองสสวน
ทองถ่ินจัดเก็บเอง  ไดแก คาภาษีและคาธรรมเนียม  ประจำป 2567  
เนื่องดวย งานจัดเก็บรายได  กองคลัง  องคการบริหารสวนตำบลหนองคู
ขาด  ไดจัดระดับผลสำเร็จการจัดเก็บรายไดท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
จัดเก็บเอง  ประจำป 2567  ดังนี้ 

-/1.ภาษีท่ีดิน.. 
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 1.ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  จำนวน  81 ราย 
 2.ภาษีปาย จำนวน 14 ราย 
 3.คาธรรมเนียมใบรับรองการแจงสถานท่ีจำหนายและสะสมอาหาร  

จำนวน  64  ราย 
 4.คาใบอนุญาตกิจการท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ  จำนวน 39  ราย 
 5.คาใบอนุญาตกำจัดสิ่งปฏิกูล  จำนวน  3  ราย 
 รวม  201  ราย 
 คิดเปนจำนวนผูชำระภาษีท่ีเก็บได  รอยละ  100  จึงเรียนมาเพ่ือใหสภาฯ  

ไดรับทราบ ครับ 
--------- รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ------------------ 

นางศริญญา ราชเจริญ เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และคณะ 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14 ผูบริหารทุกทาน  ดิฉันนางศริญญา  ราชเจริญ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  14  

และเลขานุการสภาฯ  ใครขออนุญาตแจงใหฝายบริหารทราบในเบื้องตน
เก่ียวกับรถบรรทุกปูนของผูรับเหมากอสราง ท่ีกำลังกอสรางถนนคอนกรีต
เสนทางบานนาเจริญ  โดยรถบรรทุกดังกลาวไดทำใหถนนภายในหมูบาน
ไดรับความเสียหายอยูหลายแหงดวยกัน  ดิฉันจึงขอฝากฝายบริหารได
กำชับและดำเนินการแกไขดวย  ขอบคุณคะ 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ  หมูท่ี ๑๔ ไดนำเสนอมา ซ่ึงฝายบริหารจะได
แจงผูรับเหมากอสราง  และกำชับใหหาทางแกไข หลีกเลี่ยงเสนทาง ภายใน
บริเวณหมูบาน ตอไป ขอบคุณครับ 

นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หรือพนักงานสวนตำบลทานใดท่ีจะชี้แจง  
ประธานสภาฯ ประชาสัมพันธ หรือพูดคุยในวาระการประชุมนี้อีกหรือไม  หากไมมี  ผมขอ

ปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 4 ประจำป 2567  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขา
รวมประชุม และทำใหการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  
ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.0๐  น. 
 

 
ผูจดรายงานการประชุม 
            ศริญญา  ราชเจริญ 
                  (นางศรญิญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
                            

ผูรับรองรายงานการประชุม   
        ประเจน  บุบผาแสง 

 (นายประเจน  บุบผาแสง ) 



ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
-/คณะกรรมการ.. 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
          บัวไข  คงประเสริฐ 
     (นางบัวไข  คงประเสรฐิ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
  

 

    ราตรี  แนนอุดร 
            (นางราตรี  แนนอุดร) 
สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู ๔ 

 

 
      สุริยา  ลอยคลัง 
            (นายสุริยา  ลอยคลัง) 
          สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๗ 
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